
Montessorischool Parijsch (27RL)
ANALYSE

We zien overwegend een hoge tevredenheid van
ouders over de school (cijfer 7,8), waarbij wel
opvalt dat de respons laag is (28%). Uitschieters
naar boven zijn het welbevinden van de kinderen
en het pedagogisch handelen van de leerkrachten.
Ouders geven wel aan dat ze behoefte hebben om
vaker geïnformeerd te worden over de voortgang in
ontwikkeling van hun kind.
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Laag

(79/282)

RESULTATEN ouder tevredenheid najaar 2022
TOTAAL

3,4 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

27RL

Kwaliteit 3,39 3,42 -0,03

Schoolklimaat 3,29 3,27 +0,03

Veiligheid 3,48 3,26 +0,22

Welbevinden 3,52 3,46 +0,05

Pedagogisch handelen 3,60 3,55 +0,06

Lesgeven 3,42 3,40 +0,02

Ondersteuning leerlingen 3,27 3,26 +0,01

Informatie 3,07 3,03 +0,03

CIJFER 7,8 (ruim) voldoende
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